

违反规程,山东泰山恐无缘2021亚冠

此事尚无定论,广州队参赛组别或将因此发生变化

日前亚足联官方宣布,山东泰山因未满足亚足联相关规程,决定撤销其参加2021赛季亚冠联赛的资格。由此一来,其余参加亚冠联赛的中超球队也将受到影响,广州队参赛的顺位恐怕也将发生改变。

■新快报记者 高京

■2020赛季中国足协杯决赛中,山东鲁能泰山队以2比0战胜江苏苏宁易购队,夺得冠军。新华社发



讲古

亚足联处罚有先例

关于亚冠参赛席位的问题,亚足联一向非常重视,类似的处罚此前也出现过。

早在2017年,亚足联就取消了韩国球会全北现代队当年的亚冠参赛资格,原因是该队在韩国国内联赛涉嫌受贿丑闻。

同样,亚足联还因财务纠纷处罚过伊朗的两支球队波斯波利斯和埃斯特格拉尔,随后两支俱乐部向有关方面提供了特殊情况说明,处罚最终得以取消。

中超俱乐部方面,此前并未有征战亚冠的俱乐部被亚足联处罚。唯一例外是在2012年,当时辽宁宏运主动放弃了参加当年亚冠资格赛的机会。

与前外教团队成员的纠纷

亚足联发布的公告称:“因未满足《亚足联俱乐部准入规程》(2016版)中关于逾期应付款的强制性准则,亚足联独立准入审核机构决定撤销山东泰山在2021赛季亚冠联赛中的参赛资格。”

据多方信息显示,山东队的违规出现在2017赛季中超联赛结束的时候,当时球队宣布终止与德国教练马加特及其团队的工作合同,正是这份终止合同出了问题。

据悉,马加特教练团队的一名成员因合同纠纷的问题,将山东队告到了国际足联和国际体育仲裁法庭,最终国际体育仲裁法庭判定马加特团队成员胜诉,山东队需对此进行赔偿。不过,山东队并未在规定的时间内支付赔偿金,导致球队被亚足联处罚。

当然,事情到此并没有最终定论,山东队

依旧可以向国际体育仲裁法庭上诉,并拥有推翻亚足联决定的机会。但根据以往的案例来看,山东队翻盘的可能性还是比较低。

目前,山东队刚刚完成了在广州的第一阶段冬训,球队已正式开始放假。接下来队伍将于本月15日在海口重新集结,进行第二阶段的训练。

广州队恐将进入J组

据悉,山东泰山队此前取得今年亚冠的参赛资格,是因为球队夺得了2020赛季中国足协杯的冠军。按照上月的分组抽签,山东队与泰国球队港口、中国香港球队杰志以及一支附加赛球队同时落入J组。如今该队的参赛席位将根据《亚足联俱乐部赛事准入手册》进行重新分配。

也就是说,山东队被取消参赛资格并不意

味着中超俱乐部征战今年亚冠的“3+1”个参赛席位将会减少,那么其他中超球队将会得到替补参赛的机会。目前来看,上海海港队有机会以2020赛季中超第四名的成绩进入亚冠联赛。

根据亚足联的规定,中超球队征战亚冠的参赛顺位依次为:中超联赛冠军、中国足协杯冠军、中超联赛亚军、中超联赛季军……也就是说,在山东队被取消参赛资格后,其他中超球队的情况也将发生变化。

具体情况是,除第一顺位江苏队位置不变之外,广州队将顶替山东队进入J组,而北京国安则无需参加附加赛的角逐,直接进入广州队此前所在的I组,另外上海海港则要顶替北京国安参加附加赛。

当然,这一切都要建立在山东队无法翻盘的基础上,据悉俱乐部高层已在与亚足联紧急磋商,看看此事接下来是否还有转机。

主动透露将重返富力 斯文森:拿到签证就飞赴中国

新快报讯 记者王敌报道 近日,瑞典国脚古斯塔夫·斯文森在接受采访时明确表示将再赴中国踢球。斯文森坦承,他现在是自由球员,而下一站将是老东家广州富力。“我要办理签证,拿到签证之后,我就会飞往中国,与我的老东家签约。”斯文森说。

现年34岁的斯文森是瑞典国脚。2016年初,西班牙中场米切尔租借离队,取而代之的就是斯文森。在时任主帅斯托伊科维奇麾下,斯文森是绝对主力。2016年,斯文森共计为富力出场33次(联赛28次)。由于进攻属性不强,斯文森在富力更多是打中卫,而非踢后腰。

2017年,在富力签下巴西中场乌索之后,斯文森与富力解约,并随后转投美国大联盟的西雅图海湾人。在美国大联盟的4年时间里,斯文森随队赢得过一个冠军(2019)、两个亚军(2017、2020)。其间,斯文森还得到了瑞典国家队征召,参加了2018年的俄罗斯世界杯,并随队闯进8强。

去年,斯文森因伤失去了海湾人的主力位置,赛季结束后也没得以续约。

考虑到疫情等原因,斯文森曾想重返哥德堡,却遭到了拒绝。“哥德堡对我说不,他们说他们的后腰人手很充足,所以不需要我的加入,”斯文森说,“我们之间的协商,甚至都没到谈钱那一步。”斯文森和哥德堡的分歧在于场上位置。哥德堡的态度是,只接受斯文森以中卫的身份入队。斯文森则表示,自己虽然可以打中卫,但对一直打中卫这件事感到抗拒。

虽然没能回到瑞典踢球,但斯文森并不缺乏追求者。面对瑞典《快报》,斯文森坦言他会再次去中国踢球,并对二度签约富力而感到非常高兴。斯文森说:“我非常骄傲可以得到这份合同,不是每个人都可以在中国踢球的,但我可以在那里两度效力。”考虑到斯文森对踢中卫的厌烦,不排除富力已经许诺了主力后腰的可能,这也意味着斯文森有望成为给登贝莱补位的中场蓝领。

斯文森透露,此次来华,他将只身一人前往,家人则留在瑞典。如果条件允许的话,他表示还想继续为瑞典队披挂上阵。“只要我保持健康,还能为球队做出贡献,我就会继续为国家队效力。”斯文森说。



小资料

斯文森
Gustav Svensson
国籍:瑞典
生日:1987.2.2
身高:184cm
位置:中卫/后腰
曾效力球队:哥德堡 布尔萨体育
塔夫里亚 广州富力
西雅图海湾人

张帅状态不佳惨遭淘汰

新快报讯 记者高京报道 昨天,2021年澳大利亚网球公开赛女单首轮比赛继续进行,中国选手张帅表现不佳,仅耗时47分钟就以2:6,0:6输给了美国华裔选手安·李,时隔六年再度止步澳网首轮。

首日比赛中中国选手王蔷就被淘汰出局,如今张帅也未能摆脱被淘汰的命运,作为赛会31号种子,她在昨天的比赛中,除了首盘稍作抵抗之外,其余时间基本很难与对手抗衡。最终,她以连丢10局的尴尬数据输掉了比赛。

赛后张帅还是显得比较乐观,她表示能够顺利来到墨尔本,看到赛事能够按时举办已是非常开心了。“我还是看到了很多积极的东西,知道了不少自己可以继续提高的方面。”张帅说。

同时张帅认为,受疫情影响,参加大满贯都需要先接受隔离,而在隔离之后重新训练,自己身上的一些部位就会出现疼痛,需要一段时间的恢复才能进入比赛状态。“每个人适应能力可能不一样,我总是比较慢才能进入状态。”

接下来,张帅还将和斯托瑟搭档参加双打的比赛,不过她表示两人此前都专注于单打,今年还未一起合练过,希望利用接下来的时间多磨合一下。

除张帅之外,中国女单选手朱琳以两个6:1击败美国小将奥西格威,顺利闯入第二轮。